

平成 19 年 11 月 19 日

各 位

会 社 名 株式会社アール・エス・シー
代表者名 代表取締役社長 重 安 宏
(JASDAQ ・ コード 4664)
問合せ先
役職・氏名 専 務 取 締 役 芳 賀 敏 晴
電 話 03-5952-7211

(訂正)「平成19年3月期決算短信」の一部訂正について

平成19年5月21日に公表いたしました「平成19年3月期決算短信」の「5 個別財務諸表 (4) 株主資本等変動計算書」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1 . 訂正理由 :

「株主資本等変動計算書」の「資本剰余金」と「利益剰余金」の内訳を記載していなかったため。

2 . 訂正内容 :

訂正箇所には下線を付して表示しております。

<52ページ>

(訂正前)

(4) 株主資本等変動計算書

当事業年度(自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)

	株主資本				株主資本合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	
平成18年3月31日残高(千円)	302,000	250,237	516,260		1,068,498
事業年度中の変動額					
剰余金の配当(注)			5,880		5,880
当期純利益			82,615		82,615
自己株式の取得				250	250
株主資本以外の項目の 事業年度中の変動額(純額)					
事業年度中の変動額合計(千円)			76,735	250	76,484
平成19年3月31日残高(千円)	302,000	250,237	592,996	250	1,144,982

	評価・換算差額等		純資産合計
	その他 有価証券 評価差額金	評価・換算 差額等合計	
平成18年3月31日残高(千円)	14,452	14,452	1,082,950
事業年度中の変動額			
剰余金の配当(注)			5,880
当期純利益			82,615
自己株式の取得			250
株主資本以外の項目の 事業年度中の変動額(純額)	255	255	255
事業年度中の変動額合計(千円)	255	255	76,229
平成19年3月31日残高(千円)	14,197	14,197	1,159,180

(注) 平成18年6月の定時株主総会における利益処分項目であります。

(訂正後)

(4) 株主資本等変動計算書

当事業年度(自平成18年4月1日至平成19年3月31日)

	株主資本			
	資本金	資本剰余金		
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計
平成18年3月31日残高(千円)	302,000	242,000	8,237	250,237
事業年度中の変動額				
別途積立金の取崩し				
剰余金の配当(注)				
当期純利益				
自己株式の取得				
株主資本以外の項目の 事業年度中の変動額(純額)				
事業年度中の変動額合計(千円)				
平成19年3月31日残高(千円)	302,000	242,000	8,237	250,237

	株主資本					株主資本合計
	利益剰余金				自己株式	
	利益準備金	その他利益剰余金		利益剰余金合計		
		別途積立金	繰越利益剰余金			
平成18年3月31日残高(千円)	21,479	495,000	218	516,260		1,068,498
事業年度中の変動額						
別途積立金の取崩し		100,000	100,000			
剰余金の配当(注)			5,880	5,880		5,880
当期純利益			82,615	82,615		82,615
自己株式の取得					250	250
株主資本以外の項目の 事業年度中の変動額(純額)						
事業年度中の変動額合計(千円)		100,000	176,735	76,735	250	76,484
平成19年3月31日残高(千円)	21,479	395,000	176,516	592,996	250	1,144,982

	評価・換算差額等		純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	評価・換算 差額等合計	
平成18年3月31日残高(千円)	14,452	14,452	1,082,950
事業年度中の変動額			
別途積立金の取崩し			
剰余金の配当(注)			5,880
当期純利益			82,615
自己株式の取得			250
株主資本以外の項目の 事業年度中の変動額(純額)	255	255	255
事業年度中の変動額合計(千円)	255	255	76,229
平成19年3月31日残高(千円)	14,197	14,197	1,159,180

(注) 平成18年6月の定時株主総会における利益処分項目であります。